

Veselimo se Vašem dolasku

* „Izazovi i perspektive u obrazovanju za poduzetništvo“ tema je 6. Međunarodne konferencije o učenju za poduzetništvo - ICEL6 koju organizira Visoka škola za ekonomiju, poduzetništvo i upravljanje Nikola Šubić Zrinski iz Zagreba

Važnost ove konferencije prepoznata je u regionalnim, ali i europskim i svjetskim krugovima znanstvenika i stručnjaka iz prakse iz područja obrazovanja za poduzetništvo, poslovanja, menadžmenta i ekonomije, kao i poduzetnika, donositelja odluka na svim razinama, nastavnika, učitelja i profesora srednjih škola. Ovoj, šestoj po redu ICEL konferenciji kao suorganizator pridružilo se i **Medimursko veleučilište u Čakovcu**, a u najavi je Nizozemska kao zemlja partner.

Tradicionalno ICEL ima podršku Ureda Predsjednika RH te pokroviteljstva brojnih ministarstava i drugih javnih tijela. Tako i je i ove godine podršku **visokim po-**

kroviteljstvom dala i Predsjednica RH, gospođa Kolinda Grabar Kitarović, a pokroviteljstvom podržali su Hrvatski sabor, Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije, Ministarstvo rada i mirovinskog sustava, Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture, Ministarstvo socijalne politike i mladih, Ministarstvo branitelja, Državni zavod za intelektualno vlasništvo, Knjižnice grada Zagreba, Turistička zajednica grada Zagreba, Institut za turizam, Hrvatska obrtnička komora i Institut Ruđer Bošković.

Svrha je ICEL konferencije okupiti sve zainteresirane za nove mogućnosti u obrazovanju za poduzetništvo i primjenu poslovnih modela u



Vitomir Tafra, osnivač Obrazovne grupe Zrinski, prof.dr.sc. Velimir Srića i dekan VŠ N. Š. Zrinski, dr.sc. Ivica Katavić na dodjeli priznanja „Stvaratelji za stoljeća“ kada je Obrazovna grupa Zrinski dobila priznanje za doprinos razvoju poduzetništva u Srednjoj i Jugoistočnoj Europi za 2015. godinu (izvor: MEF Perspektive)



ICEL4

ICEL4 konferenciju otvorio je upravo finski veleposlanik u RH i nevjerojatan govornik, gosp. Timo Rajakangas, koji je oduševio publiku svojim govorom: „Upravo su promjene unutar učionica bile ključne za promjene finskog obrazovnog sustava te su iste dovele Finsku do inovativnog okruženja za učenje, okruženja koje potiče interakciju između profesora i učenika, kao i interakciju među učenicima. Rad u grupama, preuzimanje odgovornosti kod učenika te činjenica da nije ključno biti najbolji u razredu, nego biti dobar timski igrač, koji je dovoljno fleksibilan da se prilagodi novonastalim situacijama i okruženju, kao i činjenica da apsolutno svatko ima pravo na obrazovanje, bez obzira na vjeru, nacionalnost, dob i spol, dovela je finsko obrazovanje do današnjeg uspjeha. Veleposlanik je svoj govor zaključio i objašnjenjem o važnosti prihvaćanja neuspjeha, koji se u Finskoj obilježava putem Failure Day-a, o važnosti cjeloživotnog učenja te o velikom trudu koje Obrazovna grupa Zrinski ulaže u cjeloživotno učenje i razvoj poduzetništva u RH.

